

## **РОЛЬ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ В ЖИЗНИ СОВРЕМЕННОЙ МОЛОДЁЖИ**

*Вяткина Ирина Романовна,*

*ГПОАУ Ярославский колледж сервиса и дизайна, г. Ярославль*

В современном обществе изучение иностранного языка является одним из важнейших моментов в жизни успешного современного человека. Знание хотя бы одного иностранного языка расширяет кругозор и позволяет лучше узнать культуру и обычаи других народов. Иностраный язык является не только средством общения, но и условием успешного взаимодействия между людьми и странами по всему миру в условиях экономической, политической, военной и культурной интеграции. И я не хочу акцентировать именно на английском языке, хоть без него и ни куда, а хочу описать про все языки в целом.

Поэтому я считаю, что иностранный язык даёт огромное преимущество в современном мире для любого человека. Зная язык любой другой страны или национальности, ты открываешь себе не только новые знания, но и новую культуру, и даже новый мир. Ведь пока ты учишь речь и письменность, которую тебе, но дано было знать с рождения ты полностью погружаешь в этот язык с головой. Узнаёшь не только новые слова, грамматику или правила, но и новую культуру, традиции, особенности страны. Это очень расширяет твой кругозор, ты становишься духовно просвещённым, образованным человеком. Ты проникаешься новой культурой этой страны. Что не мало важно в изучении любого языка.

Так же появляются не только новые знания, но и возможности. Освоив язык, ты можешь полностью поменять свой образ жизни и свою жизнь. Проникнувшись новой культурой, взять и переехать в другую страну, где тебе откроется новый кругозор, и всё станет по-другому. Особенно если этот язык и его культура сильно отличается от твоего родного.

Английский язык является наиболее важным средством общения на международном уровне. Современный человек не может пользоваться новейшими преимуществами цивилизации без определенных языковых знаний. Все сферы нашей важной деятельности требуют определенного уровня знания английского языка.

Всё больше людей начинают учить английский язык. его должен знать каждый современный человек хотя бы на базовом уровне.

Иностранный язык играет важную роль в нашей жизни. Эти знания необходимы людям всех возрастов. Английский актуален во всех сферах жизни. Без этого не обойтись тем, кто хочет получить престижное образование или же работу. Сотрудники, говорящие по-английски, зарабатывают больше, чем сотрудники, не говорящие по-английски. Этот факт может стать отличным мотиватором для изучения английской лексики и грамматики в любом возрасте.

А если брать роль иностранных языков по чисто физическому факту, то знание какого-либо из языков даёт ряд больших преимуществ.

Например. Работа. Многие компании предоставляют свои вакансии в различных сферах жизнедеятельности. И никому не секрет что чтоб устроится на высокооплачиваемую и престижную работу нужно проходить собеседования и ряд других испытаний. И знание иностранного языка поможет и увеличит ваши шансы на успешное прохождения этого этапа и чем больше языков вы знаете, тем успешнее можно подняться по карьерной лестнице и зарабатывать хорошие деньги, и не только.

Кроме того, знание иностранного языка незаменимо в путешествиях. Даже банального английского языка хватит чтоб свободно разговаривать в большинстве странах и чувствовать себя уверенно и комфортно в дали от дома. Думаю, образование тоже можно включить сюда. Так как это даст большой кругозор и бесплатные науки, возможность поступить в различные иностранные учебные заведения.

Политика стала касаться каждой сфер жизни в современном мире, и без неё ни куда, многоязыковой человек может больше понимать и разбираться в политической ситуации, в добавок если он так же хорошо будет разбираться и в самой политике, то эта даёт ему превосходство на другими.

В бытовой жизни иностранный язык тоже важен, пусть и не все его знают на должном уровне, в конце концов различные инструкции, названия, общепринятые материалы часто пишут на английском. И знание языка поможет вам сэкономить время на переводчике и потраченных нервах от незнания так необходимых непонятных слов.

Знакомства так же являются большим плюсом в изучении языка.

Можно сказать, что, изучая другой язык ты становишься другим человеком, это даёт тебе колоссальный опыт в познании мира. Ты нарабатываешь себе авторитет, хорошую память и новые возможности. А именно свой успех. Всё же я считаю, что роль иностранного языка в жизни современной молодёжи очень важна. Ведь наша молодёжь – наше будущее, а значит мы должны быть образованными. И стать квалифицированными специалистами. А в этом нам поможет иностранный язык. Так

как у людей сложилось впечатление что если ты знаешь язык помимо своего родного, то это значит, что ты очень образованный и успешный человек. Ведь с нуля выучить язык просто сидя дома могут не все и чтоб всё же что-то запомнить нужны какие-либо вложения. И нет ничего лучше, чем вложения в себя и собственное образование. А значит став образованнее, к тебе придут новые моральные ценности.

### **Список литературы**

1. Войтович И. К. Иностранные языки в контексте непрерывного образования: монография / под ред. Т. И. Зелениной. – Ижевск: Изд-во «Удмуртский университет», 2012. – 212 с;
2. Журина Т.Ю. Тематический сборник, Москва, «Дрофа», 2005г.;
3. Алефиренко Н. Ф. Культурные концепты в языке и тексте: сборник научных трудов. — Белгород: Изд-во БелГУ, 2015. 163 с.